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Rauman laivanrakennuksen perinne ry:n sääntömääräinen kevätkokous  
Rauman merimuseo 

 

PÖYTÄKIRJA 

Torstaina 23.5.2024 kello 18:00 Rauman merimuseossa, Kalliokatu 34 
Paikalla oli 10 jäsentä 

 

1) Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Timo Kaskinen avasi kokouksen kello 18:05. 

 

2) Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 
tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Timo Kaskinen, sihteeriksi Outi Kivimäki ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Arto Mäki-Vaurio sekä Jouni Helin. Tarvittaessa 
pöytäkirjantarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. 

 

3) Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi ja laillisesti kokoon kutsutuksi. 

 

4) Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Hyväksyttiin kokouskutsun mukana lähetetty työjärjestys. 

 

5) Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja toiminnantarkastajan lausunto 

Puheenjohtaja esitteli vuoden 2023 tilinpäätöksen ja toiminnantarkastajan 
lausunnon sekä yhdistyksen vuosikertomuksen pääkohdittain.  

  



   
 
  

6) Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 
myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille 
vastuuvapaus. 
 

7) Vuodelle 2024 suunniteltuja yhteisiä tilaisuuksia 

Puheenjohtaja kertoi kuluvalle vuodelle suunnitelluista tapahtumista. 
Kevätkokouksen yhteydessä oli merikapteeni Timo Aaltosen esitys jäänmurtajista.  
 
Heinä-elokuun vaihteessa (koeajoista riippuen) järjestetään tutustumiskäynti Spirit 
of Tasmania IV alukseen RMC:lle.  
 
Elokuun 29. päivä yhdistys toteuttaa retken Poriin, kohteina ovat Rosenlew-museo 
ja Enersense Offshore Oy Mäntyluodossa.  
 
Puheenjohtaja mainitsi myös Rauman merimuseon ja Rauman merihistoriallisen 
seuran yhteisen 20- ja 40-vuotisjuhlatapahtuman, joka järjestetään 15.6. 
merimuseolla ja Merimakasiinissa. Myöhemmin selviää, järjestetäänkö syyskaudella 
erikseen vielä RMHS:n ja RLPY:n yhteinen tapahtumapäivä.  
 
Tulevan syyskokouksen yhteydessä Seppo Vuorio pitää esitelmän M/S Sally 
Albatrossin vaiheista.  
 
Kaikista tilaisuuksista tiedotetaan jäsenistöä tarkemmin.  

 

8) Muut esille tulevat asiat 

Sihteeri mainitsi, että Peter Raudseppin kirjaa ”Tallinnan-liikenteen moottorialukset 
(1965–2023) on mahdollista tilata merimuseon kautta.  

Arto Mäki-Vaurio kertoi vuosi sitten perustetusta matemaattis-luonnontieteellisestä 
seurasta ”Fii Rauma”. RLPY:n jäseniä voisi kiinnostaa 15.10.2024 ohjelmassa oleva 
Olavi Huuskan esitelmä matalan veden vaikutuksesta. Tilaisuudet järjestetään 
TulesTalossa, ne ovat kaikille vapaita ja maksuttomia. Lisätietoa Fii Rauman 
toiminnasta ja ohjelmasta löytyy verkkosivuilta fiirauma.fi. Mäki-Vaurio mainitsi 
myös, että Huuska piti viime syksynä hyvän esitelmän merionnettomuuksien 
tutkimuslautakunnan työstä ja tätä aihetta RLPY voisi myös hyödyntää.  
 
Lopuksi puheenjohtaja muistutti, että mikäli vuoden 2024 jäsenmaksu on 
maksamatta, niin vielä ehtii sen maksaa.  

 

9) Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18:25.   


